

第333章 不给人类一点生存希望，逼急了他们真的会发疯(1/5)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：帝国特使：女大公要我全权负责，倚天青书：我命由我不由天，随身拥有武道世界，欲望笔记，惊悚故事编辑部，寒门状元：我靠历史预判逆袭朝堂，末世双穿：我的基地车超神了，渣夫让我守空房，我嫁太子显怀了，小道士下山：除了抓鬼，我啥都会，原神：开局觉醒灭龙魔法

“你疯了？！”

雷洛话音刚落，爱丽丝便当即出声反对：“总督大人，绝不能这么做，亡灵生物与绿皮兽人和那三个克隆人没有必然的联系，杀死他们，很可能无法阻止亡灵生物的感染转化和绿皮兽人的孢子扩散生长，只会让我们背上屠杀几百万贝塔城公民的罪责。

“不试试，你怎么知道不行？”雷洛道。

“试？”

爱丽丝很是荒谬：“拿几百万公民的命，去试？”

“那你说该怎么办？”

雷洛微眯着目光看向爱丽丝：“难道坐等被耗死？然后眼睁睁看着克哈星一百多亿公民被异端屠戮？”

“哪怕是被消耗，也需要消耗很长的时间，现在远没到拿几百万人的死来试一个不确定结果的时候。”

“早点尝试，就能早点知道结果，总不能坐以待毙！”

“若是没效果呢？”

“没效果再另想办法。”

“那何必去尝试？为何不在现在就想其他办法？”

“若有效果呢？三个克隆人一死，亡灵生物的感染和绿皮兽人的生长得到了遏制，就能挽救一百多亿公民的性命！”

“就算有效果，但事后贝塔城几百万公民的死，谁来承担？”

“我承担！”

“这么大的罪责，你一人承担的了吗？”

“.....”

眼看着爱丽丝和雷洛的争执愈发激烈，办公桌后的劳伦斯不得不开口打断：“雷洛军团长，我也觉得还没到这么极端的程度，那三个克隆人被困在贝塔城，每天都有几艘战舰轮流负责监视，等同瓮中之鳖，绝对跑不了，我们先想想别的办法，如果不行，再按照你的建议轰炸贝塔城不迟，这个只能算是没办法的办法，现在还没到这一步。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)